



В Новоалександровском округе мужчина признан виновным в ДТП, в результате которого погиб подросток и пострадала несовершеннолетняя девушка



Собранные Новоалександровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 27-летнего жителя станицы Расшеватской Новоалександровского городского округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека и причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием и судом установлено, что 13 июня 2021 года мужчина, управляя автомобилем



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

ЛАДА в состоянии алкогольного опьянения, двигался из поселка Радуга в станицу Расшеватскую. Превысив установленные ограничения скорости, осужденный выехал на встречную полосу движения, где допустил столкновение с мопедом под управлением 15-летнего подростка. В результате ДТП подросток погиб на месте происшествия. Его 14-летняя пассажирка с полученными тяжкими телесными повреждениями была госпитализирована в больницу. Сейчас ее жизни и здоровью ничего не угрожает.

В ходе следствия в отношении мужчины была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователем СК России были собраны неопровержимые доказательства причастности мужчины к совершенному преступлению.

Приговором суда жителю станицы Расшеватской назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

Изображения



26 Октября 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1734692>